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Strahinja Trakić, pobednik Vlasinskog triatlona

Na Vlasini je održan peti triatlon samoprevazilaženja - na kojem su učestvovali

takmičari iz naše zemlje, Severne Makedonije, Bugarske, Bosne i Hercegovine.

Pobednik takmičenja je Strahinja Trakić, državni prvak Srbije.

Strahinja Trakić je za dva sata, četiri minuta i 21 sekundu završio trku, 1500 metara

plivanje, 40 kilometara biciklizam, 10 kilometara trčanje. Pobednik je 5. Vlasinskog

triatlona i državni prvak Srbije.

"Što se tiče same trke prošla je fino, kao što ste videli", kaže Strahinja, "zadovoljan

sam ostvarenim vremenom, idemo dalje."

Vicešampion je Vladimir Danko. Staza je bila, za takmičare, izazovna:

Strahinja Trakić, pobednik 5. Vlasinskog triatlona
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"Voda je bila dobra, moglo je da se pliva i bez odela, mada je malo svežije, staza je

dobra, put je dobar, malo je valovito, treba da se menjaju brzine, ali super, grupe

mogu da se mimoilaze."

Start za sve uzraste i kategorije bio je na plaži Vlasinskog jezera. Zbog temperature

vode, od oko 20 stepeni, od ove godine Srpska triatlonska unija takmičarima je

dozvolila korišćenje odela za plivanje.

U sprint triatlonu prvi na cilj stigao je Nikola Medan, za njim i Nikola Kutanoski iz

Makedonije.

Nikoli je ovo bilo četvrto takmičenje:

"Takmičim se četiri godine zaredom. Svaki put je bolje, i organizacija, i moj rezultat."

"Zato što mi je prvi put, staza mi nije bila poznata, voda je daleko hladnija nego kod

nas u Strugi", ističe Nikola Kutanoski, "kažu da je 22 stepena, ali bila je 18, i to je bilo

najveći problem za mene, dok sam izašao iz vode."

Vlasinski triatlon, plivanje
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Vlasinski triatlon privukao je i turiste, došli su da posmatraju, bodre svoje favorite.

Učestvovale su i porodice, deca u super kid trci, stariji u sprint ili olimpijskom

triatlonu. Najmlađi takmičari, brat i sestra Lena i Uroš Vukašinović imaju 7 godina,

najstariji Jovan Panajotović - šezdeset jednu.

"Ova manifestacija je već prerasla u veoma poznatu i priznatu trku u celom regionu",

ističe Saša Đorđević, organizator Vlasinskog triatlona, "i iskreno se nadamo da će se

iduće godine, a već ima nekih indicija, ovde na Vlasini održati Balkansko prvenstvo."

"Boljih uslova nego na Vlasini sigurno nema nigde u Srbiji, tako da smo srećni i

zadovoljni", naglašava Novica Tončev, predsednik SO Surdulice, "vidite koliko je

naroda i sveta danas ovde."

U Srbiji ima oko tri stotine triatlonaca svih uzrasta. Vlasinski triatlon privlači sve više

takmičara, na prvom je bilo 70 takmičara, a ove godine 180, iz Srbije, Makedonije,

Bugarske, Bosne i Hercegovine.


